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Čeští internetoví uživatelé strávili v únoru 2011 na internetu v průměru 27 hodin a 6 minut a celkem během něj zobrazili 

7,25 miliardy webových stránek. Oproti lednu strávili čeští uživatelé na internetu v průměru o dvě hodiny a sedmnáct 

minut méně času a zobrazili o 9,59 % stránek méně. Pokles návštěvnosti při meziměsíčním srovnání není překvapivým 

zjištěním vzhledem k tomu, že je únor kratším měsícem a že data porovnáváme s lednem, který bývá z hlediska 

návštěvnosti považován za jeden z nejsilnějších měsíců v roce. 

 

1 Které z následujících tvrzení vyplývá z uvedeného textu? 

(A) Únor je měsícem s dlouhodobě nejnižším počtem zobrazených českých internetových stránek. 

(B) Návštěvnost českých internetových stránek je v únoru vždy nejnižší z celého kalendářního roku. 

(C) Každou hodinu zobrazí uživatelé průměrně přibližně 250 milionů českých internetových stránek. 

(D) V lednu 2011 strávili čeští internetoví uživatelé na internetu v průměru přes 29 hodin. 

 

 

V následující větě jsou dvě prázdná místa, která znamenají, že v ní bylo něco vynecháno. Z nabídnutých možností – 

dvojic slov – vyberte tu dvojici slov, která se nejlépe hodí do příslušné věty jako celku. 

 

2 Pohanka je pro svoji vysokou _____ hodnotu označována jako funkční _____. 

(A) ekologickou – potrava 

(B) energetickou – prostředek 

(C) výživovou – potravina 

(D) peněžní – rostlina 

 

  

V následující úloze vyberte slovo, které se nejvíce blíží opačnému významu slova v zadání. 

 

3 ČASTO 

(A) zřídka 

(B) obvykle 

(C) většinou 

(D) vůbec 

 

 


